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Embassy CES - Uxbridge - Kingswood Hall

EMBASSY CES
YOUNG LEARNERS

Za naše maloletne studente koji žele da im sadržaj bude potpuniji i da pored

nastave i obilazaka imaju više sportskih aktivnosti i kreativnih radionica nudi-

mo dva programa u okolini Londona. Ovi programi su kompletirani unapred

osmišljenim nastavnim i slobodnim aktivnostima. U toku boravka, svaki dan za

polaznike koji su maloletna lica pažljivo se planira. Angažuje se tim ljudi koji

se brine o njihovoj sigurnosti, ali isto tako i o napredovanju u jezičkim sposob-

nostima. Ovi programi su veoma popularni jer nude niz usluga o kojima stu-

denti ne moraju sami da brinu i prema njima organizuju svoje vreme. Posebno

je atraktivno to što je sve prilagođeno polaznicima ovog uzrasta, tako da oni

na najbolji i najefikasniji način mogu da iskoriste svoj boravak u Londonu.

UXBRIDGE
YOUNG LEARNERS

Ovaj moderan kampus nalazi se u predgrađu Londona, Aksbridžu, na veoma

atraktivnoj poziciji i na samo 35 minuta vožnje od stanice London Viktorija i

veoma blizu aerodroma „Heatrow“. Okružen prelepim parkovima i zelenilom,

veoma moderno opremljen, izabran je za Olimpijsko selo u 2012.

Pored prostranog dela sa zelenilom, kampus poseduje otvorene i zatvorene sportske

terene, terene za tenis, kafeteriju, internet objekat, prodavnice i bankomat. 

Program je pod vođstvom kompanije Embassy Ces, sa kojom  organizujemo

letnje škole jezika i u Kingsvudu, Oksfordu i Kembridžu. Programom su obuh-

vaćene nastavne i vannastavne aktivnosti, kao i nedeljne ekskurzije u toku

celog boravka polaznika. Nastava se organizuje u grupama od najviše 15

polaznika, a fond časova je 20. 

Smeštaj

Smeštaj je u studentskom kampusu istoimenog koledža i Kon Tiki Travel za

svoje polaznike u ponudi ima sobe sa privatnim kupatilom. Na taj način

omogućen je komfor sličan hotelskom smeštaju i potpuna udobnost. Obroci

su obezbeđeni u toku celog dana u restoranu kampusa, a u slučaju da se ide

na celodnevni izlet dobija se lanč paket.

Više puta u toku nedelje organizuju se posete i obilasci u Londonu, i po jedan

vikendom (Oksford, Kenterberi, Solzberi, Brajton i drugi).

Ovakav tip programa organizovan je uvek u pratnji naših profesora koji se

brinu o  studentima tako da im se u svakom trenutku mogu obratiti za pomoć.

KINGSWOOD HALL
YOUNG LEARNERS

Kingswood Hall nalazi se u prigradskom kampusu Rolay Holloway koledža

Londonskog univerziteta i na pešačkoj udaljenosti od grada Egham. Ovaj letnji

kampus pripada Univerzitetu London, koji predstavlja jedan od deset najboljih

naučno-istraživačkih centara. Nalazi se u prelepoj zelenoj prigradskoj zoni

Londona - Englefiels Green, povezanoj sa centrom grada železnicom koja sao-

braća na oko 40 minuta, dok je na samo 10 minuta hoda od grada Egham, šop-

ing zona i prodavnica. Odavde se lako može organizovati i poseta  Vindzoru.

Centar je specijalizovan za studente koji u toku leta traže mirnu zonu, sa veoma

velikim brojem slobodnih aktivnosti, kako bi što bolje usavršili jezik i stekli prijatelje.

Kampus poseduje prostrane učionice, restoran i trpezariju, dve teniska terena, dva

terena za skvoš, terene za ostale sportske sadržaje, kao i prostor za druženje i roštilj.

Boravak studenata je pažljivo osmišljen i prilagođen tome da se što lakše integrišu

i što brže oslobode, posebno u komunikaciji. Studentima je na raspolaganju dnevni

boravak, vešeraj, internet, TV sala sa DVD opremom, tereni za odbojku, košarku,

fudbal, skvoš, bezbol, aerobik, tenis, kao i večernje aktivnosti: diskoteka, emisije, kvi-

zovi, modne revije, karaoke i druge igre. Program uključuje 20 časova nastave

nedeljno, kao i dve poludnevne ekskurzije i jednu celodnevnu svake nedelje.

Smeštaj

Smeštaj studenata je u univerzitetskoj rezidenciji. Kon Tiki Travel je svojim stu-

dentima obezbedio jednokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, što pred-

stavlja veoma popularan i vrlo redak oblik boravka za studente u Britaniji.

Studenti koji odaberu ovaj kampus imaju priliku da uživaju u komforu sličnom

onome koji je tipičan za hotele.

Time 08:00 09:00 – 12:30 12:30 14:00 – 17:30 18:00 19:30 - 22:30

Arrival or sports on site Optional Trip to Madame Tussauds Get to know you quiz

Testing and induction Sports and drama workshop Welcome disco

Lessons Sports International night

Lessons Half day trip to Windsor Castle Games tournament

Lessons Sports or local visit Quiz Millionnaire

Lessons English folk dancing or Gaelic sports Karaoke

Full day trip to Brighton Walking tour and visit Brighton Video night

Breakfast Lunch Dinner

Sunday

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

10-17

13-17


